
【平成２８年度遠野地区採材現地検討会アンケート：集計結果】

　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　回　　　答

　　　　　　　質　　　問

民有林等における
原木採材方法及び
木材市況

木材需要の動向に
ついて

平成２８年度の立
木、素材の販売予
定について

前年度の採材傾向
について（国有林）

採材方法の検討、
実演

特になかった

２．本日の検討会の中で興味のあったものはどれで
すか。（複数回答可） 10 7 12 0 29 0

　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　回　　　答
　　　　　　　質　　　問

参考になった。
ある程度参考に
なった。

あまり参考にならな
かった。

参考にならなかっ
た。

分からない。

３．検討会に参加したことで、今後の業務の参考とな
りましたか。 26 12 1 0 0

　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　回　　　答
　　　　　　　質　　　問

かなりできていると
思う。

おおむねできている
と思う。

あまりできていない
と思う。

全くできていない。 分からない。

４．国有林では、需要ニーズに対応した原木の供給
ができていると思いますか。 12 18 6 0 3

　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　回　　　答

　　　　　　　質　　　問

５．問４で「あまりできていないと思う」、「全くできてい
ない」と回答した方へ
　 今後、どのようにすれば需要ニーズに対応した原
木の供給ができると思いますか。

別紙 別紙

　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　回　　　答

　　　　　　　質　　　問

７．検討会の内容に関わらず、国有林に望むことがあ
れば記載してください。

別紙

　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　回　　　答
　　　　　　　質　　　問

ぜひ参加したい。
内容によっては参
加したい。

あまり参加したくな
い。

どちらとも言えな
い。

未回答

８．来年度以降も検討会に参加したいと思いますか。 20 10 0 3 6

　　　　　　　　　　　　 　　　　　回　　　答

　　　　　　質　　　問

６．今後開催される検討会に取り入れて
欲しいと思う内容があれば記載してくだ
さい。



【別紙】（問５，６，７）

質問
５．問４で「あまりできていないと思う」、「全くできていない」と回答した方へ
 　今後、どのようにすれば需要ニーズに対応した原木の供給ができると思いますか。

業種又は所属

・販売先の開拓 地方自治体

・現場の材質により 森林組合（連合会含む）

・長さの種類を増やす（3m、3.65m） 森林組合（連合会含む）

・需要のない14㎝、16㎝材の工夫 森林組合（連合会含む）

・製材用（建築用）原木の出材がない。 製材業

質問 ６．今後開催される検討会に取り入れて欲しいと思う内容があれば記載してください。 業種又は所属

・製材所、木材センターの人達も採材のテープをつけた方が良いと思う。 森林組合（連合会含む）

・今年はめまぐるしく状況が変化しているので毎年やってください。 造材業

質問 ７．検討会の内容に関わらず、国有林に望むことがあれば記載してください。 業種又は所属

・入札時期を適切にお願いしたい。冬期、積雪時に運搬が集中するので。 その他

・国有林の生産をはじめとして木材安定供給のリーダーとして牽引していただきたい。 地方自治体

・システム販売の樹種、選別種別毎での契約をできるようにして欲しい。一製材所単価でも申請しやすくして欲しい。 製材業

・山は荒れているので、どんどん仕事を出してほしいです。 造材業

・システム、公売において、もっとすばやく売り渡しできないのか。 その他

回答

回答

回答


